

Discurso del Ministro de Industria y Comercio

(Viene de la primera.)
El horizonte está por lo tanto mucho más despejado, pero por un sentido elemental de prudencia y previsión, será preciso frenar todo alegre y excesivo optimismo.

A continuación el Sr. Suñacé alude a la política social y económica que se sigue, cumpliendo la consigna del Generalísimo: "Producir, Producir". Esa orden que resume la solución de nuestros problemas, al aumentar, cumpliendo, los bienes nacionales y la renta. Hay que interpretarla correctamente, en todo lo que representa; hay que producir con el máximo rendimiento. Es bajo el rendimiento de productos españoles y, como consecuencia, son altos los precios de producción. No se refiere naturalmente este concepto a un aspecto específico, como pudiera ser el liberal, es algo más complejo que comprende todos los demás, y entre ellos y muy especialmente, los de instrumental, métodos y sistema de trabajo, acierto científico en la elección de los procesos de producción y los demás de ese carácter. Este problema de producción y máximo rendimiento, es con seguridad el más importante entre los económicos actuales que España tiene planteados. El Gobierno presta la máxima atención a estos problemas, de cuya acertada resolución depende el bienestar y el engrandecimiento español, siguiendo una política coherente y meditada. Por eso, una activa política agrícola, hidráulica, minera, industrial, de transporte y laboral, se encuentran en pleno desarrollo y en muchos aspectos habrán de apreciarse resultados de consideración en el curso de los próximos años. Y no es preciso esforzarse en demostrar la parte activa e importante que

Valencia ha de tomar en esta labor, de la cual es exponente la Feria que ahora inauguramos.

El señor Suñacé dice que Valencia es un ejemplo vivo de economía inteligentemente ponderada. Hace un análisis detallado de la producción valenciana y señala a los que, a su juicio, son defectos de la economía local, señalando las soluciones que pueda tener.

"Yo quisiera — dice — que es-

Byrnes parece dispuesto a dimitir

Nueva York, 11. — La revista "News Week" predice que el Subsecretario de Estado norteamericano, James F. Byrnes, presentará la dimisión de su cargo cuando regrese de la conferencia de la paz. Según el citado periódico, le sustituirá como jefe de la diplomacia norteamericana, el General Eisenhower. — Efe.

Los republicanos de Italia denuncian como fascista a la Casa de Saboya

Y los militares condecorados aclaman al nuevo Monarca

Roma, 11. — Se ha declarado la anunciada manifestación republicana en la Piazza del Popolo, en la que los oradores, dirigidos a unas quince o

veinte mil personas, denunciaron como fascistas a los miembros de la Casa de Saboya y calificaron de arrojada política la abdicación de Víctor Manuel III. Simultáneamente y en otro punto de Roma se llevaba a cabo una manifestación monárquica organizada por la asociación de militares condecorados, que de toda Italia han acudido a Roma para rendir pleitesía al nuevo monarca. Avisado por teléfono de la reunión, el Rey se dirigió a la sede de la Asociación, en la que no cesaron las aclamaciones durante un cuarto de hora. Al salir, la gente congregada en los alrededores del edificio se había duplicado y tributo una gran ovación al Rey. — Efe.

El discurso del Ministro de Industria y Comercio señor Suñacé, fué muy aplaudido. Terminado el discurso y en medio de vivas a España y a Franco, se interpretó el himno nacional con lo que se ha dado a la ceremonia por terminada. El Ministro y autoridades recorrieron a continuación la feria. — Cifra.

El discurso del Ministro de Industria y Comercio señor Suñacé, fué muy aplaudido. Terminado el discurso y en medio de vivas a España y a Franco, se interpretó el himno nacional con lo que se ha dado a la ceremonia por terminada. El Ministro y autoridades recorrieron a continuación la feria. — Cifra.

El discurso del Ministro de Industria y Comercio señor Suñacé, fué muy aplaudido. Terminado el discurso y en medio de vivas a España y a Franco, se interpretó el himno nacional con lo que se ha dado a la ceremonia por terminada. El Ministro y autoridades recorrieron a continuación la feria. — Cifra.

El discurso del Ministro de Industria y Comercio señor Suñacé, fué muy aplaudido. Terminado el discurso y en medio de vivas a España y a Franco, se interpretó el himno nacional con lo que se ha dado a la ceremonia por terminada. El Ministro y autoridades recorrieron a continuación la feria. — Cifra.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
REDACCION. ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

CRONICA DE PARIS

Se acentúa la discrepancia entre los tres partidos mayoritarios franceses

Los comunistas están deteniendo a los principales miembros de la resistencia

Paris, 11. — (Crónica especial transmitida por radio). — Los comités directivos de los distintos partidos políticos franceses están deliberando desde hace días para deducir las lecciones que, en opinión de cada uno de ellos, deben ser extraídas del resultado del referéndum, como consecuencia del cual se ha intensificado — y no reanudado, como se cree por algunos, puesto que jamás se han interrumpido las detenciones de partidarios del general De Gaulle — la campaña gubernamental contra los antiguos principales agentes de la resistencia en la Francia metropolitana ocupada por los alemanes. El encarecimiento de muchos de los amigos de De Gaulle por motivos fútiles — la mayoría de ellos son tan arbitrarios que la misma policía se esfuerza por ocultarlos a la opinión — ha creado aquí un ambiente de alarma e indignación, pues resulta que invariablemente son víctimas de ellos hombres de probada lealtad a la causa de la Gestapo, permonecieron en sus puestos de combate a retaguardia de los ejércitos alemanes, facilitando las operaciones angloamericanas sobre Francia. De ello resulta el temor muy extendido de que los primeros "resistentes", muchos de los cuales, se han escondido para evitar su captura por la policía — están preparando en la

clandestinidad — arte que aprendieron a dominar en los años difíciles de la ocupación, un movimiento del que se dice que impedirá, llegado el caso, la constitución de un gobierno izquierdista si las elecciones de junio dieran a los partidos derrotados el 5 de mayo la mayoría de votos.

PERSECUCION COMUNISTA. EN FRANCIA

Puede ser que este rumor no sea más que uno de tantas maniobras de los comunistas, que tratan, antes de recurrir por sí mismos a la fuerza, de presentar una vez más el caso de la "resistencia" a los franceses para conseguir que éstos les devuelvan la confianza que el pueblo les ha retirado hace seis días; — un pretexto — que a lo que se sospecha más — que justificar el recrudecimiento de las persecuciones de todas las personalidades francesas, no comunistas, para que sus incuestionables méritos por los servicios prestados a la resistencia no cuenten ahora; véase como ejemplo ilustrativo el encarcelamiento del "coronel Pansy" — nombre de guerra del jefe de los servicios secretos de los franceses libre en la metrópoli, Dewavrin, a quien se ha incomunicado en una de las prisiones del Estado, mientras se termine la encuesta que se le instruye por una supuesta malversación de los fondos destinados a sufragar los gastos del sostenimiento del espionaje aliado en el continente. Pero si los comunistas, como ejecutores prácticos de estas detenciones, no han sido ordenados por ningún juez instructor, esperan conseguir intimidar a sus adversarios con estas persecuciones, se equivocan de medio a medio, porque ni consiguen atemorizar a aquellos y, por otro lado, están despertando los justos recelos de la opinión, que no ve en esto un juego precamionado.

SE ESPERAN AUN MAYORES CONFLICTOS

Esta campaña de persecuciones dice bien a las claras lo que cada uno de los partidos ha deducido de la consulta nacional del domingo último; esas deliberaciones se han ocupado tam-

bién de las modificaciones que cada uno de los dos grupos derrotados están dispuestos a aceptar en la futura Constitución; y aunque es muy poco lo que se sabe de sus resoluciones finales, se tiene entendido que por lo que a los comunistas respecta, no tienen la más ligera intención de modificar esencialmente su postura, de lo que deducen los observadores que el próximo período de interinidad parlamentaria se caracterizará por conflictos aún mayores que los padecidos en vida de la primera Asamblea constituyente. En cuanto a los socialistas, las discusiones sólo han servido, según se dice por estas bien informadas, para ensanchar el círculo que se ha producido en dicho partido.

Las especulaciones de las fuerzas políticas dan como resultado que en las próximas elecciones el equilibrio de fuerzas se acentuará aún más, de tal forma que el mantenimiento de la coalición no dependerá ya de la buena voluntad de los socialistas o la transigencia comunista, sino que se transformará en una necesidad aritmética. Precisamente por ello el optimismo es menor y la tensión interna continúa en escalas ascendente, hasta el punto de que nadie siente aquí la menor confianza en la posibilidad de que pueda llegarse a una reconciliación entre los tres grupos mayoritarios, distanciados cada vez más entre sí.

Estudiantes indios apedrean a la policía

Bagdad, 11. — La huelga general que había sido proclamada en esta ciudad, ha terminado sin producirse nuevos juicios de importancia. La policía impidió la celebración de una manifestación multitudinaria.

En un breve choque, los estudiantes arrojaron piedras contra la policía, que patrullaba por las calles a pie y en coches con ametralladoras. — Efe.

Cinco países árabes protesta contra las recomendaciones anglo-norteamericanas sobre Palestina

Alegan que se han violado las promesas del Presidente Roosevelt

Washington, 11. — Cinco Estados árabes: Egipto, Siria, Líbano, Irak y la Arabia Saudita, han enviado un memorándum al Gobierno de los Estados Unidos en el cual protestan contra las recomendaciones de la Comisión anglo-norteamericana respecto a Palestina, aduciendo que dichas medidas violarían las promesas del Presidente Roosevelt hechas a los jefes árabes. Los ministros plenipotenciarios de dichos países han hecho entrega del documento a Acheson, en su calidad de secretario interino, del Estado norteamericano.

Se añade en el documento que la inmediata admisión de cien mil judíos en Palestina modificaría básicamente la situación de Palestina y serían contrarias a los países árabes. En el memorándum se cita la carta que el

Ha comenzado en Francia la campaña electoral

Socialistas y M. R. P. tratan de desplazar a los comunistas

Paris, 11. — La campaña electoral ha comenzado con gran entusiasmo en toda Francia, a través de la cual se celebran o van a celebrarse millones de reuniones públicas. Los comunistas llevaron a cabo la primera en el teatro de invierno, con asistencia de unas 20.000 personas. Entre las personalidades que presentan la candidatura están

El Ejército persa ocupa o el Azerbaidán

Tehrán, 11. — La radio de Tebriz anuncia: "Aboga que el Ejército rojo ha evacuado completamente al Azerbaidán, nuestro ejército nacional, ocupa todo el territorio". — Efe.

LEGA A JERUSALEN EL CONSUL SOVIETICO

Jerusalén, 11. — El cónsul soviético en Beirut, Agrosóf, ha llegado a esta capital. Confirmó la noticia de que proyecta salir para Haifa a invitación de los comunistas árabes, quienes fueron los primeros en solicitar la intervención de Rusia en Palestina. Agrosóf se ha negado a comentar las noticias procedentes

Turistas ingleses a Tenerife

Santa Cruz de Tenerife, 11. — De nuevo Tenerife vuelve a ser incorporado a las rutas del turismo inglés. Según noticias recibidas en ésta, el vapor británico "Alca", saldrá en el mes actual de Liverpool, para Tenerife, llevando a bordo una expedición de turistas ingleses, que pasarán una temporada en la isla. — Cifra.

Información sobre el tiempo

Madrid, 13. — A las cinco de la tarde, sesión de Cortes D. En el banco de la izquierda, algunos asistentes en la cámara del Congreso y en el que se celebró la Junta Política los días de las distintas sesiones. Los escuños quedados totalmente por los procuradores. Casi todos los procuradores que han juramentado visten uniformemente.

El Secretario, Marqués de Salazar, lee en primer lugar la última sesión aprobada y reglamentada por el que se reanuda la composición de la Junta Política. La continuación de la sesión de los procuradores, como en las anteriores.

La sesión de la Junta de Procuradores se reanuda a las 10.30. El Sr. D. Días de los papeles que es lo demandado inmediatamente después de la sesión de la Junta de Procuradores.

El Sr. D. Días de los papeles que es lo demandado inmediatamente después de la sesión de la Junta de Procuradores.

Ha terminado la disolución de la Wermatch

Londres, 11. — Según anuncia el Poring Office, la disolución de la Wermatch en la zona de ocupación británica en Alemania está ultimada según por lo que se refiere a los grupos de prisioneros, los prisioneros por razones de seguridad, con inclusión de los miembros del Estado Mayor General, personal relacionado con el día a día y levantamiento de armas, con inclusión del carácter de voluntarios, que totalizan 120.000 hombres y ex miembros de la Wermatch a quienes se les repatriará a que están en camino, que suman 68.000 individuos, que se hallan concentrados en esta zona.

CONTINUA EN NUREMBERG EL INTERROGATORIO DEL ALMIRANTE DOENITZ

El defensor de Goering pide que se declare sobre los asesinatos de Katin

Nuremberg, 11. — Al reanudarse el sábado por la mañana la vista del proceso de Nuremberg, prosiguió el interrogatorio del almirante Doenitz. La defensa hizo constar que el diario del submarino — los que torpedó a "U-30" de Beirats, en septiembre de 1940, demuestra que el comandante del submarino desconocía que hubiera niños a bordo del navío en cuestión. El submarino inmediatamente después de hundir al barco de refuerzo, según las anotaciones del diario, las cuales demuestran que el buque en cuestión navegaba en convoy, por lo que no podía evitarse su torpedeo.

A continuación, el abogado defensor de Hess y de Frank, pidió al tribunal permiso para que el departamento de guerra norteamericano haga una declaración o comparezca con un testigo ante el tribunal al príncipe secretario de Guerra, Paul von Winterfeldt, para demostrar que se evitaba — testigo que declaró contra Goering — el envío de una potencia extranjera en guerra con Alemania y hacer de esta forma al tribunal que las declaraciones de un individuo así no pueden ser tenidas en cuenta.

El fiscal Fyfe, se opuso a la presentación de documentos por parte del departamento de Guerra norteamericano y a que comparezca el secretario Paul von Winterfeldt, que declaró que Gisevius era agente de la Oficina de Seguridad Estratégica.

El defensor de Goering pidió que se declarara sobre los asesinatos de Katin.

Los guardianes de Mauthausen condenados

Dachau, 11. — Los guardianes y guardas de Mauthausen, acusados de crímenes de guerra han sido declarados culpables por el tribunal norteamericano que juzga en esta localidad. — Efe.

El Ca hoy la

Ayer jur

IMPORTAN

Madrid, 13. — A las cinco de la tarde, sesión de Cortes D. En el banco de la izquierda, algunos asistentes en la cámara del Congreso y en el que se celebró la Junta Política los días de las distintas sesiones. Los escuños quedados totalmente por los procuradores. Casi todos los procuradores que han juramentado visten uniformemente.

DOMINGO D. JACIN

poblac grandio

Madrid, 12. — El sábado por la mañana, sesión de Cortes D. En el banco de la izquierda, algunos asistentes en la cámara del Congreso y en el que se celebró la Junta Política los días de las distintas sesiones. Los escuños quedados totalmente por los procuradores. Casi todos los procuradores que han juramentado visten uniformemente.

Los guardianes de Mauthausen condenados

Dachau, 11. — Los guardianes y guardas de Mauthausen, acusados de crímenes de guerra han sido declarados culpables por el tribunal norteamericano que juzga en esta localidad. — Efe.